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Останнім часом у світі відбувається інтенсифікація розвитку 

технологій, що забезпечують отримання інформації про просторові 
характеристики об’єктів, розташованих на поверхні Землі. Діджи-
талізація активно входить у різні сфери життя, не виключенням цьому 
є топографо-геодезична сфера [1]. 

У той же час виникають і нові виклики, з якими стикаються 
фахівці цієї галузі. 

1. Зростання обсягів геопросторових даних. 
Завдяки новим технологіям збору інформації (лазерне 

сканування, супутникова геодезія та фотограмметрія, використання 
безпілотних апаратів) постійно збільшується кількість топографо-
геодезичних даних. Це створює складнощі з їх обробкою, зберіганням 
та аналізом. Проблему можна вирішити лише вдосконаленням 
програмного забезпечення для даного напрямку роботи. 

Часто топографо-геодезичні дані збираються з різних джерел, 
таких як супутникова зйомка, наземні вимірювання та 
аерофотозйомка. Для отримання точної та повної карти необхідно 
інтегрувати ці дані з різних джерел у єдину систему. Однією з таких 
систем координат є УСК-2000. Ця система мала бути введена в обіг до 
2019 р., проте це завдання на даному етапі є невиконуваним у зв’язку 
із війною та втратою значної частини геодезичної мережі України [2]. 

2. Зростання попиту на 3D-дані. 
3D-дані відіграють важливу роль для багатьох галузей, таких як 

будівництво, інженерія, територіальне планування. Топографам і 
геодезистам необхідно постійно вчитися збирати та обробляти 3D-
дані, щоб задовольняти постійно зростаючий попит. 

3. Кібербезпека. 
Топографо-геодезичні дані часто є цінними та конфіденційними. 

Фахівцям у сфері обігу землі доводиться постійно вживати заходів 
для захисту цих даних від кібератак. 
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4. Зміна клімату. 
Перманентні зміни в атмосфері призводить до постійного 

оновлення ландшафту та підвищення рівня моря. Природні явища 
(землетруси, повені, зсуви) і антропогенна діяльність людини 
(будівництво, сільське господарство) змінюють поверхню землі, що 
ускладнює актуалізацію топографічних даних.  

5. Нестача кваліфікованих кадрів. 
Необхідно постійно підвищувати кваліфікацію кадрів і залучати 

молодих фахівців до цієї сфери. Це ускладнює виконання проєктів та 
задоволення зростаючого попиту на топографо-геодезичні послуги. 

6. Точність і достовірність даних. 
Сучасні технології дозволяють досягати високої точності 

топографо-геодезичних вимірювань, проте завжди існує ризик 
помилок через технічні обмеження обладнання або людський фактор. 
Необхідність верифікації та калібрування даних залишається 
критично важливою. 

7. Застарілість картографічних матеріалів. 
Фахівцям часто доводиться використовувати застарілі топогра-

фічні карти, які не відображають поточні зміни рельєфу, інфра-
структури та інших важливих об’єктів. Постійне оновлення картогра-
фічних матеріалів – трудозатратний процес, проте є необхідним для 
актуалізації даних. 

8. Доступність і відкритість даних. 
Важливо забезпечити доступ до топографо-геодезичних даних 

для широкого кола користувачів, включаючи науковців, підприємства 
та державні установи. Це потребує розробки політики відкритих 
даних і захисту приватної інформації.  

9. Екологічні проблеми. 
Моніторинг екологічних змін, таких як зменшення площ лісів, 

забруднення водних ресурсів, зміни в землекористуванні, потребує 
точних геодезичних вимірювань та систематичного оновлення даних. 

10. Юридичні та етичні питання. 
Правове регулювання використання геопросторових даних, 

захист прав на приватну власність та вирішення конфліктів щодо меж 
земельних ділянок потребують уважного підходу та чіткого 
законодавчого регулювання. 

Незважаючи на ці виклики, топографо-геодезична діяльність 
залишається важливою і динамічною. З розвитком нових технологій 
та методів роботи праця фахівців даної сфери стає все цікавішою та 
більш захоплюючою. 
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Кадастровий план земельної ділянки є важливим документом, 
який містить графічну і текстову інформацію про цю ділянку. Він 
використовується при реєстрації прав на землю, продажу або купівлі 
земельної ділянки, розподілі спадщини і в інших випадках, 
пов’язаних із земельними відносинами. 

Кадастровий план складається з кадастрової карти та технічного 
опису земельної ділянки. Кадастрова карта – графічний план земель-
ної ділянки з нанесеними на нього її межами та об’єктами неру-
хомості, що знаходяться на цій ділянці. Технічний опис земельної 
ділянки містить текстовий опис характеристик земельної ділянки, 
зокрема її розміри, межі, розташування, призначення та інші важливі 
характеристики [1]. 

Формування кадастрового плану міста Рівне вимагає комп-
лексного підходу, що враховує сучасні технології, участь громади і 
стале управління земельними ресурсами. Цифрова інтеграція, 
використання геоінформаційних систем та дистанційного зондування 
дозволяють забезпечити точність та доступність інформації про міські 
земельні ділянки. Залучення громади Рівного до процесу формування 
кадастрового плану через різноманітні форми комунікації сприяє 
встановленню відкритості та довіри між міською владою і містянами.  


